



青島啤酒

特约取现场
MOST

新闻热线

6982110

欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

灵山大街无盖井坑伤仨孩子

俩初中生脸上缝20多针,家长要找产权单位讨说法

文/片 本报记者 邢志彬

井盖丢失问题并不少见,马路“黑洞”不仅为市民带来安全隐患,也影响城市形象。如果您发现身边有这样的马路“黑洞”,或者有被“坑”的经历,欢迎您联系本报。

您可以拨打本报新闻热线:0538-6982110,也可登录本报官方微博:http://t.qq.com/jinritaisan或本报网站:http://taian.qilwb.com.cn,期待您的参与。



大图:家长指摔伤孩子的井。
小图:一孩子左脸缝了20多针,全脸肿胀。

灵山大街东段一井盖丢失多天没人管。24日晚,三初中生骑一辆电动车路过时卡在井口,三人摔伤住院。两人缝了20多针,一人缝10针。25日有人来修了井盖,施工人员就是不说是哪个单位的。受伤孩子的家长想找井盖的产权单位要说法。

前轮掉进“陷阱” 仨孩子一脸血

27日,记者在泰安市中医医院外科住院部看到三个受伤住院的孩子。他们都在病床上休息,伤口盖着纱布。三个人伤到的都是脸部,受伤最轻的一个孩子左脸缝了10针,受伤较重的两

个孩子都缝了20多针。受伤最重的一个孩子整个脸和下嘴唇肿得厉害,嘴角和左脸还有血迹。

三人回忆了24日晚的遭遇。他们是初四的学生,期末考试刚结束,三人骑一辆踏板电动车出去玩。“走到灵山大家东段,前轮咔的一声,我们三人向前飞出去,我当场就昏迷了,醒来的时候已经在医院了。”一个孩子说。

另一个孩子说,那个井得四米多深,幸亏电动车比较大,卡在井口上,他们没掉下去,井里有水,掉下去就危险了。他摔倒后疼得动弹不了,好在附近有看到报了警。

一孩子家长张先生说,看

到孩子时三人脸上全是血,伤口很深,他特别心疼。“医药费花了七八千,更关键的是这样的伤,脸上会留下疤。”张先生说,马上过年了,出了这样的事儿,谁也接受不了。

井盖修好不算完 家长要讨说法

在灵山大街东段,已经有人修了新井盖盖在井口。新井盖是水泥的,看不出属于哪家单位,井边堆着一些旧井口的水泥块。一位家长说,出事时是圆形井口,现在改成了长方形。

附近一商户说,半月前这个井的井盖被大车轧坏了,后

来有人用旧垃圾桶堵在井口。这两天不知道垃圾桶被谁拿走,因为没路灯,晚上不少人在这里摔伤。

一家长说,25日有人来修井盖,他拉住施工的问是哪家公司。他们自称是别人雇的,就是不肯说是哪家单位雇的。家长拍下了拉他们来的红色车辆的车牌鲁JP60XX,但家长也无法确定这车是单位的,还是民工自己的车。

三位家长打了多次市长热线,也联系了市政和环卫等部门,都没能找到产权单位。“我们就想找到产权单位要个说法。”家长们说。

礼炮吓着藏獒 跑到菜园咬人

本报泰安1月27日讯(记者 刘来) 一饭店承接婚宴,放礼炮时藏獒受惊跑到外面,将人头部咬伤。27日,这样惊险的一幕发生在满庄镇一名男子身上。

今年30多岁的李磊(化名)是岱岳区满庄镇人。27日上午9点多,李磊在自己菜园里准备外出。他刚推起电动车,突然一只藏獒从外面跑到菜园里,朝李磊扑了过来。“幸好有电动车挡着,要不还不知道被咬成什么样。”李磊只觉得头上一阵剧痛,接着就大喊救命。闻声出来的家人,看到这一幕也吓坏了,连忙驱赶走藏獒,并在附近寻找藏獒的主人。没走多远,李磊和家人遇到了藏獒的主人李龙(化名)。原来,李龙在附近经营饭店。27日,饭店承接了婚宴,放礼炮时藏獒受惊跑到外面,将李磊咬伤。

李龙开着车,将被咬伤的李磊送到医院。医生检查后表示,李磊面部的伤口需要清洗后进行缝合,还要注射免疫球蛋白。目前李磊已住院接受治疗。

泰安市中医医院皮肤科(市中医特色专科)

中医特色疗法

中药药浴治疗银屑病

银屑病俗称“牛皮癣”,中医称为“白疔”,是一种常见的红斑鳞屑性皮肤病。该病经过缓慢,易复发,对患者身心影响严重。银屑病治疗方案众多,但以西药为主的治疗方案副作用较大,而目前中医药治疗提倡从总体上遵循中医辨证论治原则,外治法与内治法在病因、病机、辨证用药上相辅相成,从而达到“治疗在内,以绝



其源;治疗在外,以除其症”。中药药浴属于传统中医疗法中的外治法之一,利用水温本身对皮肤、经络、穴位的刺激和药物的透皮吸收,使药力直达患处,具有简便易行、经济适用、副作用小的特点。

能够达到调和气血、平衡阴阳、疏通经脉、透达腠理、祛邪和中、温经散寒、祛风除湿、清热解暑、消肿散结、通络止痛、养荣生肌、排毒退斑等作用。

中药药浴治疗优势:

- 1、绿色安全。银屑病药浴治疗采用纯中药提炼熬制而成,不含激素、免疫抑制剂、抗生素、雷公藤、汞、铅、砷类制剂。不会损伤肝肾,不会导致口干、脱发等现象,对身体安全无任何副作用。
- 2、作用持久。根据中医外治

精华“究其根、清其源”的理论,药物有效成分由表及里通过皮肤吸收进入血液循环直达脏腑,平衡脏腑从源头上治疗皮肤顽疾。另外银屑病药浴治疗借助水的物理效应与中药药理作用相结合,清除局部致病原与代谢产物,比单纯局部外用疗效好,起效快。

中药药浴不但可以辅助治疗银屑病、湿疹、硬皮病、多发性肌炎、风湿性关节炎等顽症,而且对失眠、便秘等疾病有确切疗效,为患此类顽疾的患者带来福音,取得了疗效的突破,深受广大患者的喜爱。

皮肤科激光美容中心

我科斥巨资最新引进了以色列飞顿激光光子工作站升级版Alma Lovely II。有“肌肤时光机”美誉的Alma Lovely II为全球唯一的将五种光子、五种激光完美结合的仪器,采用了先进的复合彩光技术、优化波普技术和AFT技术,成为皮肤美容治疗的航空母舰,综合了嫩肤、脱毛、深层去皱、血管、色素及妊娠纹等的十余种美容应用。

Lovely II 治疗范围:

毛细血管扩张:红脸症、红血丝。

嫩肤:嫩肤、毛孔粗大,改变皮肤质地、面部细小皱纹、浅表色斑、色素沉着。

脱毛:脸部脱毛、唇部脱毛、胡须部脱毛、颈部脱毛、背部脱毛、胸部脱毛、腋下脱毛、手臂部脱毛、比基尼线脱毛、腿部脱毛。

痤疮:炎症期痤疮。



色素脱失:白斑症、妊娠纹。
皮肤收紧:皮肤松弛,细小皱纹。

深层去皱:额头皱纹、眼角皱纹、唇周皱纹。

血管性病变:红脸症、酒糟鼻、鲜红斑痣、血管瘤、毛细血管扩张。

色素性病变:太田痣、纹身、纹眉、纹眼线。

像束换肤:毛孔粗大、像束换肤、痤疮疤痕、黄褐斑。

我科特邀请北京空军总医院激光美容中心富秋涛主任定期亲临指导工作,咨询热线0538-6117171,上班时间8:00-20:00,节假日不休息。



☆科主任王金勇简介

王金勇,男,泰安市中医医院皮肤科主任、主任医师,从事临床工作20余年,现任泰安市政协委员、山东中医药大学兼职教授、山东中医药学会皮肤病专业委员会委员、山东中西医结合学会皮肤性病专业委员会委员、泰安市皮肤病专业委员会副主任。在长期的医疗实践中积累了丰富的临床经验,曾师从中国中医研究院全国著名皮肤科专家李博教授等,擅长运用中医中药、中西医结合方法治疗皮肤科常见病、疑难病,对银屑病、白癜风、黄褐斑、神经性皮炎、结节性痒疹等,有自己独到之处。先后在国家级、省级刊物上发表论文20余篇,并出版专著3部。主持研发的纯中药制剂银屑灵胶囊,疗效高、毒副作用小,获市级科技进步三等奖。